
 

Βύρωνας 6/11/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 209 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
162ο Ενημερωτικό 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 5/11/2024 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στη συνεδρίασή του την Τρίτη 5/11 συζήτησε, εκτίμησε κι αποφάσισε τα εξής: 

 1.  Ανασυγκρότηση του Δ.Σ. Λόγω πρόσληψης της αναπληρώτριας Ξενικουδάκη Έλλης, μέλους του ΔΣ, σε 
άλλη περιοχή, αντικαθίσταται από την Καρπίτη Μαρία, αναπληρώτρια Παράλληλης Στήριξης στο 6ο Δ.Σ. 
Καισαριανής. Με το 161ο Ενημ. ήδη ενημερωθήκατε για την ανακατανομή των σχολείων. 

2.  Πανεργατική Απεργία 20/11. Κλιμακώνουμε τη δράση μας για τη διεκδίκηση των μορφωτικών 
δικαιωμάτων των παιδιών μας και των εργασιακών μας δικαιωμάτων με Γενική Πανεργατική Απεργία στις 
20/11. Συμμετέχουμε μαζικά! Να συναντηθούμε με όλους τους εργαζομένους, τα Συνδικάτα, τις 
Ομοσπονδίες, τα Εργατικά Κέντρα στον δρόμο του αγώνα και να δώσουμε, έτσι, μια απάντηση στην 
αντιλαϊκή πολιτική που πρεσβεύουν Κυβέρνηση της ΝΔ, αλλά και  τα υπόλοιπα αστικά κόμματα.  

Σας καλούμε όλες και όλους σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση για ενημέρωση και προετοιμασία της απεργίας 
τη Δευτέρα 18/11 στις 7μμ στο 2ο Δημοτικό Αθηνών (Δαμάρεως 65). Θα σταλεί σχετικό αφισάκι. 

3. Η κατάσταση στα σχολεία μας (κενά, υποχρηματοδότηση…). Η κατάσταση στα σχολεία λόγω των 
εκατοντάδων κενών, που συνεχίζουν να υφίστανται, είναι εκρηκτική. Η β΄ φάση προσλήψεων ήταν 
πραγματικά μια κοροϊδία, αφού με αυτήν καλύφθηκαν απειροελάχιστα κενά σε όλη την Ελλάδα και, ειδικά, 
στην Αττική. Σε πολλά σχολεία υπάρχει ακόμη μεγάλη δυσκολία να πραγματοποιηθούν τόσο το πρωινό 
πρόγραμμα όσο και το ολοήμερο. Όσον αφορά στα εγκεκριμένα κενά Παράλληλης Στήριξης, έχει καλυφθεί 
μόνο το 1/3 αυτών! Πολλά Τμήματα Ένταξης παραμένουν κλειστά μέχρι και τώρα, όπως στο 7ο Δημοτικό και 
στο 5ο Δημοτικό Βύρωνα. Το μεγαλύτερο πρόβλημα συνεχίζουν να αντιμετωπίζουν τα Ειδικά Σχολεία, αφού 
τα κενά είναι δεκάδες, καθιστώντας με αυτό τον τρόπο πολύ επικίνδυνες  τις εργασιακές συνθήκες και 
αδύνατη τη διασφάλιση της σωματικής ακεραιότητας τόσο των μαθητών όσο και του εκπαιδευτικού, 
επιστημονικού και βοηθητικού προσωπικού. Καταγγέλλουμε αυτή την εγκληματική κατάσταση τόσο στα 
Γενικά όσο και στα Ειδικά σχολεία. Να καλυφθούν εδώ και τώρα όλα τα κενά! 

Σχετικά με τη χρηματοδότηση των σχολείων για τα λειτουργικά έξοδα, συνεχίζει να υπάρχει σοβαρό ζήτημα 
με την παγία και γενικά με την εξασφάλιση των απαραίτητων για τη λειτουργία των σχολείων. Η νέα 
διαδικασία δεν εξυπηρετεί σε καμία περίπτωση τις άμεσες μεγάλες ανάγκες των σχολείων για γραφική ύλη, 
αναλώσιμα, καθαριστικά είδη, εποπτικό υλικό κτλ. Απαιτούμε αύξηση της χρηματοδότησης για τη 
λειτουργία των σχολείων και απλοποίηση των διαδικασιών ώστε να καλύπτονται άμεσα οι ανάγκες τους. 
Το Δ.Σ. έχει συναντηθεί ήδη με τη Δημοτική Αρχή Καισαριανής και απαιτεί συνάντηση με τον Δήμαρχο 
Βύρωνα που εκκρεμεί εδώ και καιρό, αλλά και με τη Δημοτική Αρχή Αθηναίων. 

4.  Αξιολόγηση – κατηγοριοποίηση,  αυταρχισμός και διώξεις. Ήδη το Δ.Σ. έχει ξεκινήσει να συλλέγει όλα τα 
απαραίτητα στοιχεία για τη Συλλογική Αίτηση μονιμοποίησης των νεοδιόριστων του 2022, που θα 
καταθέσει στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας με παράσταση. Η προθεσμία που έδωσε η ΔΟΕ είναι μέχρι και τις 15/11.  
Μόνο μαζικά και συλλογικά θα δικαιωθεί ο αγώνας μας, συνάδελφοι/ισσες! Δε μας τρομάζουν οι 
πειθαρχικές διώξεις. Τόσο τα πρωτοβάθμια σωματεία όσο και η ΔΟΕ, στηρίζουν με κάθε δυνατό μέσο τους 
διωκόμενους συναδέλφους και στέκονται έμπρακτα στο πλάι τους. Παράλληλα για άλλη μια φορά η 
συντριπτική πλειοψηφία των σχολείων μας υιοθέτησαν τα ενιαία κείμενα για την αξιολόγηση της σχολικής 
μονάδας που είναι και ομόφωνη απόφαση της 93ης ΓΣ ΔΟΕ. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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5.  Στήριξη της κινητοποίησης του ΣΕΠΕ «Ο Παρθενώνας» για τη συναδέλφισσα στον Ταύρο που διώκεται 
γιατί έκανε δράση για την Παλαιστίνη. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στηρίζει την κινητοποίηση του ΣΕΠΕ "Ο 
ΠΑΡΘΕΝΩΝΑΣ" στις 7/11 στις 2μμ στη ΔΙΠΕ Δ΄ Αθήνας (Συγγρού 165, Ν. Σμύρνη) ενάντια στη δίωξη της 
συναδέλφισσας Ελευθερίας Παλαιστίδου. Κηρύσσουμε 1-4 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας μεταξύ 1μμ 
και 5.30μμ. Το Δ.Σ. εκφράζει την απόλυτη στήριξή του και στη συγκεκριμένη εκπαιδευτικό αλλά και σε 
κάθε άλλη/ον συναδέλφισσα/ο που τιμάει τον παιδαγωγικό του/της ρόλο και παρά το κλίμα τρομοκρατίας, 
συνεχίζουν να διδάσκουν στα παιδιά την αλληλεγγύη, τη φιλία των λαών, τη δικαιοσύνη, την αλήθεια! 

6.  Κατασκευή του νέου διδακτηρίου για το 4ο Δημοτικό Βύρωνα και τι προβλέπεται για τη στέγαση του 
4ου Νηπιαγωγείου  Βύρωνα. Υπήρξε επικοινωνία του Δ.Σ. για ενημέρωση από την ΚΤΥΠ και μάθαμε πως η 
μελέτη έχει ολοκληρωθεί. Αυτή τη στιγμή βρίσκεται σε αναμονή η έγκριση των νεότερων μνημείων, 
παράλληλα γίνεται αναζήτηση κονδυλίων από το ΕΣΠΑ για την ανέγερση του νέου διδακτηρίου, μετά θα γίνει 
δημοπράτηση και αν δεν υπάρχουν ενστάσεις θα ακολουθήσει άδεια κατεδάφισης. Όλα αυτά αντιστοιχούν 
σε ένα τουλάχιστον χρόνο ως την κατεδάφιση και βάλτε και 2 περίπου χρόνια για την κατασκευή, έχουν ήδη 
περάσει 6 χρόνια από τη χρονιά που το παλιό κτήριο κρίθηκε ακατάλληλο, άρα μιλάμε για συνολικά 9 χρόνια 
και βλέπουμε. Της Άρτας το γεφύρι δηλαδή! Παράλληλα, απαιτούμε να δρομολογηθεί λύση για τη μόνιμη 
στέγαση του 4ου Νηπιαγωγείου Βύρωνα που λειτουργεί διαμελισμένο σε ακατάλληλα κτήρια. Το Δ.Σ. 
αποφάσισε να προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλίες για να πιέσει να επιταχυνθούν οι διαδικασίες. Θα 
βγει και αυτοτελές αναλυτικό ενημερωτικό για το θέμα. 

7.  Συνταξιοδοτικά ζητήματα, ενημέρωση συναδέλφων γενικά και ατομικά. Μόνο όσοι/ες 
συνάδελφοι/ισσες επιθυμούν να συνταξιοδοτηθούν το αμέσως επόμενο διάστημα να συμπληρώσουν το 
έντυπο που στάλθηκε ήδη σε όλα τα σχολεία του Συλλόγου μας, να το στείλουν στο mail του Σωματείου για 
να πάρουν απαντήσεις από τον συνταξιοδοτικό μας συνεργάτη. Αν εκτιμηθεί ότι είναι ανάγκη, θα 
προχωρήσουμε και σε εκδήλωση ενημέρωση για το θέμα. 

8.  Περί αναγνώρισης χρόνων στρατιωτικού. Ύστερα από αίτημα συναδέλφου να αναδείξει ο Σύλλογός μας 
το θέμα, το Δ.Σ. αποφάσισε να στείλει το αίτημα με ξεχωριστό έγγραφο προς κάθε κατεύθυνση. 

9.   Αλληλεγγύη στον Λαό της Βαλένθια σε συνεργασία με τα Συνδικάτα. Μετά τη βιβλική καταστροφή στην 
πόλη της Βαλένθια, έφτασε η επόμενη μέρα που δυστυχώς τη βρίσκει να θρηνεί εκατοντάδες νεκρούς και να 
αναζητεί χιλιάδες αγνοούμενους. Οι Κυβερνώντες το μόνο που ξέρουν να κάνουν είναι να επικαλούνται την 
κλιματική αλλαγή, αλλά δεν παίρνουν κανένα απολύτως μέτρο γι αυτήν. Και πάλι ο Λαός σώζει τον Λαό! 
Μόλις ανοίξει ο δρόμος προς Βαλένθια, το Δ.Σ. αποφάσισε να στείλει χρηματική βοήθεια σε συνεργασία 
και με άλλα Συνδικάτα για να εξασφαλιστούν βασικά αναγκαία υλικά που θα ζητηθούν. 

10.  Σχετικά με τη διαδικασία των ηλεκτρονικών εκλογών για τα Υ.Σ. Το Δ.Σ. αποφάσισε και ήδη κατέθεσε 
αίτημα για να μας σταλούν από τη ΔΙΠΕ Α Αθήνας η κατάσταση εκλογέων, η κατάσταση ψηφισάντων, αλλά 
και το τελικό πρακτικό αρχαιρεσιών. Αναλυτικά για την ίδια τη διαδικασία των ηλεκτρονικών εκλογών 
2/11/2024 το Δ.Σ. έχει ήδη τοποθετηθεί με το 158ο Ενημερωτικό. 

11.  Πανελλαδική Σύσκεψη του ΠΑΜΕ 9-10/11 στην Αθήνα. Συμμετοχή του Συλλόγου μας. Το Δ.Σ., τιμώντας 
πάντα τη θέση του Σωματείου μας για συντονισμό με τα συνδικάτα δημόσιου και ιδιωτικού τομέα που έχουν 
γραμμή σύγκρουσης με την αντιλαϊκή πολιτική και διεκδίκησης με βάση τις σύγχρονες ανάγκες των 
εργαζομένων, αποφάσισε να συμμετέχει στην Πανελλαδική Σύσκεψη Συνδικάτων που καλεί το ΠΑΜΕ. Η 
Σύσκεψη είναι ανοιχτή σε κάθε εργαζόμενο που θέλει να την παρακολουθήσει. 
12.  Πολιτιστικά – ιστορικά Ήδη έχει αποφασιστεί η δεύτερη θεατρική παράσταση του Συλλόγου μας, «Η 
Εντολή», το Σάββατο στις 23/11 στις 9:15μμ στο θέατρο Νους. Δηλώστε έγκαιρα συμμετοχή. Επιπλέον, θα 
διοργανωθεί ξενάγηση για τα μέλη τους σωματείου μας στο Αρχαιολογικό Μουσείο μέσα στον Δεκέμβρη. 
13. Στήριξη της συναδέλφισσας αναπληρώτριας Νηπιαγωγού που πέρυσι έσπασε το πόδι της σε 
Νηπιαγωγείο του Ζωγράφου και φέτος υπηρετεί σε Νηπιαγωγείο της Καισαριανής που ανήκουν στον 
Σύλλογό μας. Το Δ.Σ. αποφάσισε να στηρίξει με κάθε τρόπο τη συνάδελφο, ήδη βγήκε ψήφισμα στήριξης. 
14. Τέλος το Δ.Σ. ενημερώθηκε για ιδιαίτερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν συνάδελφοι στα σχολεία 
μας και, όπως πάντα, αποφάσισε να σταθεί δίπλα τους δίπλα σε κάθε σχολείο μας και σε κάθε συνάδελφο 
που ζητάει τη στήριξη του Σωματείου μας. 

 


